



## 金鸡报春来

### 斯图加特华德中文学校 2017 迎新春联欢活动报道

欢歌咏祥泰，劲舞福门开，美猴辞旧岁，金鸡报春来！由斯图加特中德论坛，中德语言学院和华德中文学校联合举办的鸡年春节联欢会于 2017 年 1 月 28 号，星期六在 Vaihingen – Festsaal Alte Kelter 举行。

上午 11 点整，联欢会准时开始。首先，斯图加特中德论坛主席，中德语言学院院长王方博士发表了简短而热情真挚的新春贺词，并向全体师生和家长以及在座的侨胞、外国友人致以新春问候和良好祝愿。接着是德国联邦议会议员 Dr. Stefan Kaufmann 致词，他对斯图加特中德论坛和华德中文学校的发展给予了高度评价，肯定其在增进中德人民间相互理解和友谊以及传承中华文化方面所作出的卓越贡献，并向所有来宾致以新春问候。之后，由老师和家长组成的 4 位主持人用标准而又生动的语言，将联欢会的意义和热闹气氛真挚地传递给台下的每一位观众，引来一阵阵热烈的掌声。

由于今年的春节联欢会与往年有所不同，强调热闹与互动，算是一个真正的家庭大聚会，所以除了孩子个人或者级节目登台演出之外，还有为现场来宾以及孩子和家长们提供的不同组合的游戏和抽奖。

本次庆新年活动中，华德中文学校的所有同学都准备并上演了精彩的节目，整场演出精彩纷呈，亮点频现。幼儿班用他们稚嫩的童声演唱了《上学歌》和《新年好》，来给大家拜年；初级班以歌曲大合唱《鲁冰花》来表达他们对妈妈的爱；中级班的女生三人唱和她们自编的舞蹈，充分体现了不凡的才艺。另外还有一些会乐器的同学登台献技，有钢琴独奏，电吉他，还有巴赫双小提琴协奏，乐曲悠扬动听。现场游戏热闹开心，有萝卜蹲，抢凳子和木头人等，给大家带来一片片欢声笑语，期间还有春节联欢必不可少的精彩抽奖，一等奖到三等奖不等，一等奖获奖 2 名，二等奖 5 名，三等奖 10 名。

联欢会的最后为老师赠送礼物，鸣谢家委会的积极工作和支持，接着是给华德中文学校的学生发送红包，鸡年春节联欢会在一片欢乐的气氛中结束。

这次联欢会得到了学生家长和各界友人的积极支持。他们或者捐助，或者带来美味的食品，在联欢会开始前帮助筹备和布置场地，结束后还一起帮助打扫收拾。华德在此向所有关心并支持学校发展的各界人士致谢！共祝大家新年更上一层楼！